

# 第九届中国(菏泽)农资会开幕

# 400余家农资企业齐聚牡丹之都

本报菏泽3月16日讯(记者李贺) 15日,第九届中国(菏泽)农资交易会在中国林展馆开幕,本届农资会共设肥料、种子、农药、农机、农业高新技术五大展区,共计400余家企业参展。本届农资会现场,一些新型农资产品的亮相备受关注,体现了农资会科技兴农的主题。

据了解,本届农资会设计室内展区20000平方米,室外农机展区10000平方米,展区涵盖肥料、种子、农药植保、农业高新技术、农业装备5个方面,包括设计特装展位40个,标准展位400个。

本届农资会的参展商有400多家,其中外来的参展企业占到全部参展企业的70%以上。与往届相比,本届农资交易会外地大型农资企业增多,其中不但包括隆平高科、登海种业、山东时风集团、福田雷沃重工等多家大型上市企业,还有加拿大BEST环境科技有限公司等国际品牌,大大提高了本届农资会的水平,让采购商大饱

眼福。

在本届林交会上,加拿大BEST环境科技有限公司和巴西利果国际集团展出的土壤修复剂、液态肥等农业高科技产品备受采购商的关注。“真是没想到还有这么高科技的肥料,大开眼界了。”一位来自河南的采购商对记者说。

据悉,本届农资会还开展了丰富的配套活动,如山东电视农民艺术团文艺演出暨3·15农民维权行动、农业生产资料展览暨2014春季农资订货会、2014全国农资经销商高峰论坛、农业科普宣传活动、涉农类投资项目对接洽谈等多项活动,菏泽移动公司也向农民朋友们介绍了智能蔬菜大棚管理系统。

据了解,第九届农资会历时3天,17日结束,预计参展观众可达10万人,专业采购商可达3万人,参会对象涵盖了国内外知名农资企业,涉农类高科技研发推广机构,国内外专业采购商、贸易商、经销商等。



▲15日上午,第九届中国(菏泽)农资交易会开幕,与会领导参观大型农机展区。

▶参展商纷纷拿出“看家宝”,希望得到同行、农民朋友的认可。本报记者 邓兴宇 摄



## 2月份物业投诉热线共受理投诉167件

# 一物业公司18天被投诉21次

本报菏泽3月16日讯(记者 陈晨) 16日,记者从菏泽市住房保障与房产管理局获悉,自2月11日物业科开通物业服务监督热线以来,截止到2月底,共受理投诉167件,其中咨询类、非管辖类、服务不到位类投诉占比较高,而物业公司被投诉数量最高达到21件。

据了解,自2月11日菏泽市房管局物业科开通物业服务

监督热线以来,截止到2月底,共受理投诉167件,其中咨询类占比最高,达到67件,问题主要集中在空置房物业费收取标准、业主委员会的成立以及换届程序等物业政策咨询。其次非管辖类投诉,服务不到位类投诉均达到60件以上。

根据统计,2月份各物业公司被投诉数量最高达到21件,超过10件的有3家物业公司。菏泽市房管局物业科工作人员告

诉记者,根据投诉类别,处理分为四种情况,分别为服务不到位的物业企业,被投诉服务态度差的物业企业,基础设施损坏的投诉以及来电咨询的业主,其中对于服务不到位的投诉及时进行实地考察,入户落实,对被投诉服务态度差的企业下达书面整改通知,规定整改期限。

“从热线受理问题的分类来看,说明一些问题。”物业科

科长车翠英说,政策咨询类问题占据第一位,说明广大居民对有关物业管理法律法规缺乏了解,而非管辖范围内的问题占据第二位,可见物业管理需要多个部门的齐抓共管,避免执法缺位。

据介绍,物业科将加大物业企业的监管力度,对业主投诉量较多的企业在资质管理、招标投标、项目评优中予以限制,督促企业积极整改。

## 维权进行时



15日,菏泽市物价局在银座北广场举办3·15现场维权活动,现场受理消费者投诉和举报,征求消费者意见,为市民解读价格政策知识,指导消费者维权方式。本报记者 袁慧 摄影报道

## 2月份二手房交易量比1月份超一倍

本报菏泽3月16日讯(记者 陈晨) 16日,记者获悉,2月份城区房地产经纪机构共促成房地产交易82笔,比1月上涨一倍有余;租赁业务完成41笔,比1月份上涨68%。此外,2月份城区存量(二手)房地产综合售价每平方米比1月降低200余元,租赁价格波动较小。

记者在2月份《城区房地产经纪机构业务完成情况》上看到,2月份城区房地产经纪机构共促成房地产交易82笔,比1月上涨一倍有余,而城区存量(二手)房地产综合售价每平方米环比降低200余元。业内人士分析,2月份开始,二手房交易市场已经开始缓慢复苏,经过2月份的预热,3月份开始二手房市场的价格将会呈现稳中有升的趋势。

菏泽世儒房地产工作人员告诉记者,二手房交易市场每年有两个淡季,分别是春节与麦季,2月份房地产交易数量的大幅增长的原因之一,在于节前大家都沉浸在节日中,对购房需求关注下降,影响正常市场销售,节后是逐步恢复市场正常的销售节奏,而1月份积累的客户,也在2月份集中办理交易手续。

据介绍,目前最受欢迎的二手房为学区房与转让房,其中二十一中、菏泽市实验小学等优质教育资源的学区房销售情况良好。而华侨城、牡丹新城等未办理房产证,手续简单的转让房也颇受市民青睐。

此外,受毕业生、拆迁户租房热潮影响,城区租赁业务涨幅达68%,城区存量(二手)房地产综合租赁价格为980.38元/月·套,波动较小。

# 菏泽三月三相亲大会报名只剩4天啦

□单位组团报名、兄妹一起报名,相亲大会继续火爆报名中

□相亲成功故事、帅哥美女相册也火热征集中

本报菏泽3月16日讯(记者 邢孟) 亲,315已经过去了,你还在投诉丈母娘,自己订购的媳妇没有快递到?别等了,还是来报名参加相亲大会吧!16日,记者从相亲大会组委会获悉,随着报名截止时间临近,报名参加本报三月三相亲大会的人数持续增加,报名十分火爆。工作人员提醒,本报三月三相亲大会报名还剩4天,单身的你还在考虑?别犹豫了,赶紧报名吧!

“看到报名信息后,征得妹

妹的同意后,我们兄妹俩就一块报了名。”家住曹县的岳先生通过本报相亲大会网上报名方式替自己和妹妹分别报了名。岳先生告诉记者,他和父亲都是齐鲁晚报的忠实读者,看到本报相亲大会的报名信息后,岳老先生便催促他赶紧报名。“父母催促哥哥的同时也希望我早点找个合适的对象。”岳女士告诉记者,虽然她现在年纪还小,但也想借这次机会找个有缘人。

“我们单位有好多年轻人

都是单身,能集体报名吗?”16日,菏泽华阳房产一位工作人员打来电话,咨询报名本报相亲大会。这位工作人员告诉记者,他们单位的年轻人比较多,近日正好有不少新人入职,都是单身,得知本报相亲大会的消息后纷纷报名参加,希望借这个机会寻觅中意的另一半。

记者从相亲大会组委会了解到,随着报名截止时间临近,通过各种方式报名参加相亲大会的人数越来越多。同时

报名者的条件也十分优秀,优质型男、靓女更不在少数,除了个人报名外,不少企事业单位的单身人士还组团报名相亲大会。

本届相亲大会报名截止到本月20日,时间有限,机不可失!另外,欢迎通过本报相亲大会喜结良缘的亲们联系我们,分享你的甜蜜恋爱、讲述你的幸福生活。另外,帅哥美女相册也在持续征集中,欢迎广大男神、女神们踊跃报名参加,晒出你的靓照。

## 报名方式

现场报名: 菏泽市府东街171号齐鲁晚报今日菏泽编辑部一楼, 咨询电话: 0530-6330008

加入齐鲁晚报菏泽相亲大会群(群号261817045)下载报名表填好后连同身份证电子版传给管理员“雨霖铃”

登陆齐鲁网今日菏泽频道、下载报名表,填好后连同身份证复印送至菏泽市府东街171号齐鲁晚报今日菏泽编辑部一楼。

微信扫一扫,通过本报今日菏泽微信群报名。